

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 01.04.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004599890

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation LYSIS Capital Partners AG in Liquidation, bisher LYSIS Capital Partners AG, Zug

LYSIS Capital Partners AG in Liquidation [fr] LYSIS Capital Partners SA en liquidation [en] LYSIS Capital Partners Ltd. in liquidation Baarerstrasse 34 6300 Zug

UID: CHE394211994

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zug

LYSIS Capital Partners AG, in Zug, CHE-394.211.994, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 113 vom 14.06.2016, S.O, Publ. 2888107). Firma neu: LYSIS Capital Partners AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (LYSIS Capital Partners SA en liquidation) (LYSIS Capital Partners Ltd. in liquidation). Aktien neu: 79'000 Namenaktien zu CHF 1.00 (Stimmrechtsaktien) und 2'100 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 79'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00 (Stimmrechtsaktien) und 2'100 vinkulierte Namenaktien zu CHF 10.00]. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 19.03.2019 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bondzic, Dragan, schwedischer Staatsangehöriger, in Thalwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Milic, Miroslav, kroatischer Staatsangehöriger und serbischer Staatsangehöriger, in Belgrad (RS), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bagios, Christos, griechischer Staatsangehöriger, in Meilen, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 14.06.2016

Nummer der SHAB-Ausgabe: 113

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Han-

delsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 4374 vom 27.03.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des

Kantons Zug